

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA TEIȘANI  
CONSILIUL LOCAL

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022  
Consilier local, DAFINA IRINEL MARIAN

Subsemnatul Dafina Irinel – Marian, în calitate de consilier local, ales pe listele PMP, secretar în cadrul *comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, învățământ, sănătate și familie, protecție socială și protecția copilului, activități sportive și de agrement, turism rural, servicii și comerț*, în temeiul art. 225, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, doresc să vă informez despre activitățile mele pe care le-am desfășurat pe parcursul anului 2022.

În calitate de secretar al comisiei nr. 2 am participat la toate ședințele comisiei, precum și la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, în cadrul cărora s-au adoptat hotărâri pe baza proiectelor de hotărâri puse pe ordinea de zi.

În calitate de membru în comisia de evaluare a dosarului privind acordarea finanțării Asociației Clubul Sportiv *Victoria Olteni* în anul 2022 am analizat toate documentele puse la dispoziție, apoi am avut grijă ca procesul verbal și dosarul de finanțare să fie înaintate domnului primar pentru a iniția proiectul de hotărâre.

Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii proiectelor de hotărâri, astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare comunității pe care o reprezintă sau a căror probleme și cerințe urmăresc să le soluționez în calitate mea de consilier local.

Am propus efectuarea de lucrări edilitar gospodărești în mai multe zone din comună.

Am menținut legătura permanentă cu locuitorii preluând mesajele acestora pe care le-am prezentat în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

Urmăresc ca și pe viitor, prin intermediul activităților mele în calitate de consilier local, să ajut în soluționarea problemelor cetățenilor pe care îi reprezintă în această comunitate locală.

În calitate de ales local am depus la termen declarațiile de interes și avere personale.

Am luat parte la lucrările de renovare ale celor două școli de pe raza comunei noastre, respectiv școala Dumitru Brezeanu din satul Teișani și școala Moise Vasilescu din satul Olteni. Împreună cu doamna viceprimar și colegii mei din partidele PMP și PSD am făcut tot ce s-a putut pentru ca lucrările să fie finalizate la timp și pe data de 5 septembrie, elevii să înceapă școala în condiții adecvate.

Am susținut înființarea ansamblului de dansuri populare, astfel că până la momentul la care primăria a semnat contractul cu domnul instructor, pe o perioadă de câteva luni m-am preocupat de obținerea de fonduri pentru a se face plata lunară a domnului profesor, tocmai pentru a nu se abandona aceste cursuri benefice pentru copii din comună. Inițial repetițiile ansamblului se desfășurau în sala de festivități de la Olteni, dar ulterior am reușit ca aceste repetiții să se facă într-o sală de la fostă grădiniță din Teișani.

De asemenea, împreună cu colegii PSD și PMP am inițiat o serie de proiecte importante, dintre care menționez câteva:

- Proiectul nr. 6/20.01.2022 privind aprobarea regulamentului privind achizițiile directe la nivelul comunei Teișani, județul Prahova,

- Proiectul nr. 15/15.02.2022 privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziție publică/acord cadru din anul 2022,

-Proiectul nr. 16/15.02.2022 privind aprobarea înființării unei comisii mixte de lucru,

Pot spune că mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul comunității.

Consilier local,  
DAFINA IRINEL MARIAN

